

打破女子不练拳,50岁不学艺的世俗偏见,成为我市唯一一支练习外家拳的女子武术队——

# 于庄巾帼武术队“武”出现代新生活

本报讯（融媒体中心记者 于俊鸽）“我们武术队队员年龄最大的64岁，最小的44岁，平均52岁。我们一般都是利用早上、晚上或星期天的闲暇时间练习武功。以前在这些时间段，我们不是打麻将，就是几个人坐在一起闲聊，一点好处也没有。但现在，我们不仅能强身健体，还能走出去见见世面，比打麻将可强多了。”3月1日，紫云路街道于庄村巾帼武术队的负责人苗俊雅提起巾帼武术队，心里别提多高兴了。



巾帼武术队

于庄村位于市区东部的紫云路街道，总人口1563人，妇女儿童728人，占总人口的46.5%。自古以来，于庄村就有练武的传统，武术底蕴丰富，是方圆附近有名的武术村。近年来，于庄村在市教体局（体育）和于庄村两委会的大力支持下，武术事业蓬勃发展。为进一步弘扬中华武术的传统文化，增进人民群众的身体健康，2018年8月，于庄村巾帼武术队应运而生。该武术队由20名留守妇女组成，打破了女子不练拳、50岁不学艺的世俗偏见，成为我市唯一一支练习外家拳的女子

武术队。

严格考勤制度，坚持每晚2小时的集训活动，每月最后一天为会操日，评出训练标兵，作为年终考核的依据。该巾帼武术队近两个月来，在市教体局（体育）、市禅管委会、市非遗中

心等部门大力支持帮助下，凭着执着的优秀品质，曾参与了“风穴寺迎新春——武术展演”“中大街武术展演”“中原大舞台、全民健身、健康中原武术展演”“第七届汝行杯非物质文化遗产展演”等活动，受到社会各界一致好评，成为我市武术训练场上一道亮丽的风景线。

谈及武术队的近期打算，苗俊雅充满信心地说，妇女是一个家庭的“半边天”，在家里我们不但要把孩子和老人照顾好，也要在社会上发挥积极作用。在今后工作中，我们会积极配合市、街道和村各级妇联组织的各种公益活动；要搞好传帮带，实行请进来送出去的办法，培养练武骨干力量；积极筹办参加今年《米庙镇武术节》《大峪镇杏花节》等彩排任务；积极编排贴近生活的有温度、有高度的，以讴歌新时代，弘扬正能量，唱响主旋律，宣传十九大精神为主题的文艺作品；要以《榜样》的精神激励团队，感染身边人，塑造一支形象好、素质高、会经商、能致富、台上能表演、台下能练武的综合性艺术团队。

## 平顶山市委常委张建平莅汝督导全国“两会”期间信访稳控工作

本报讯（融媒体中心通讯员 李宁）3月1日，平顶山市委常委张建平同志到我市督导全国“两会”期间信访稳控工作，并在市纪委六楼会议室召开座谈会，汝州市纪委在家各班子成员及信访室有关同志参加会议。

会上，张建平听取了汝州市纪检监察系统全国“两会”期间信访稳控工作部署落实情况及重点人员稳控情况，张建平对我市信访稳控工作开展情况表示充分肯定，并就做好下一步工作强调“四个到位”。责任落实到位。要按照“谁联系谁负责”“谁分管谁负责”的要求，切实将责任分解到人头，落实到岗位，确保一级抓一级，层层抓落实。情况掌握到位。针对排查出的重点稳控人员，要准确掌握其基本情况，密切关注其动向，相关责任领导要积极研究对策，采取重点措施，切实将人员稳控在当地。调查处理到位。要高度重视信访案件办理工作和案件办结后的反馈工作，以案件调查促信访稳定，以信访反馈促问题化解。应急处置到位。全国“两会”期间要不间断开展信访苗头隐患排查工作，要严格落实日报、零报告制度，一旦发现新增信访苗头隐患，要及时报告，及时处置，提前介入，就地化解。

最后，我市纪委有关负责人表态发言。全市纪检监察干部要把做好全国“两会”期间纪检监察信访稳定工作作为当前首要政治任务 and 头等大事，全力以赴服务保障全国“两会”顺利召开。要扎实做好苗头排查工作、人员稳控工作、来访接待工作、案件办理工作、矛盾化解工作和应急处置工作。严格落实“一把手”负总责，分管领导具体负责，班子成员“一岗双责”的纪检监察信访稳定工作领导责任制，一旦发生赴京上访或有影响的重大事件，市纪委将依据有关规定，严肃追究有关单位和人员的党纪政务责任。

## 培风塔护栏及塔门遭恶意毁坏

本报讯（融媒体中心记者 陈凝）2月28日，记者接到爆料，称培风塔护栏及塔门遭到人为恶意破坏。记者随即与市文物局相关负责人取得联系证实此事。负责人表示：“2月22日，获悉培风塔护栏及塔门遭到毁坏，我们当即赶赴现场查看，发现仿汉白玉的护栏被推倒砸碎，木质双扇塔门被踩坏，塔前的石碑也被推倒砸断，现场一片狼藉，真令人痛惜、气愤！我们在向公安机关报案的同时，还通过网络媒体寻找线索，追查肇事者。”

培风塔位于小屯镇史庄村三山寨山顶，据清道光《直隶汝州全志》记载，该塔建于清嘉庆二十三年，塔通高23.5米，平面呈六边形，塔内部中空，塔砖木石混合结构，塔外为七层叠涩密檐楼阁式塔；塔由塔基、塔身、塔顶三部分组成。塔基为青条石砌筑，塔身采用青砖砌成，塔北面一层为券门，北面二至六层为券窗，七层每面均开圆窗。塔顶层正檐上为六角琉璃攒尖顶。该塔自建成至今已有百年历史，虽经历多次地震，而塔身岿然屹立。培风塔对古代建筑技术具有较高的研究价值。1983年5月25日被临汝县人民政府公布为临汝县第一批文物保护单位。由于自然原因，培风塔正北面坍塌三米多高，面临倒塌的危险。2017年2月，市政府拨专款修缮培风塔，对塔体加固维修，完善塔基四周基础设施。经过90天的忙碌施工，同年5月完工并向游人开放。修缮后的培风塔焕然一新，获得周边群众一致好评。

一座古塔，是先人凭借精湛的技艺留给我们的宝贵财富，它承载着一方地域的人文风情，象征着一种向上向善的文化精神，是沧桑历史的见证者。市文物局相关负责人表示，文物保护单位优秀文化的传承发展，损毁破坏文物是有违社会公德、违法甚至犯罪的行为。他表示，文物部门要切实履行好行政执法职能，强化预防控制措施，加大执法巡查力度，及时制止违法行为。他同时呼吁广大市民，要增强文物保护意识，加强文物保护的责任和义务，做一个守法爱国的好公民。

## 市科协走进六中送神奇与奥秘给学生

本报讯（融媒体中心记者 于俊鸽 通讯员 相展然）为进一步提高青少年学生的科学文化素质，2月28日，市科协工作人员来到市第六初级中学，组织这里的200多名学生一同走进六中校园科技馆，共同探讨科技奥秘。

科技馆内，在辅导老师的详细讲解下，同学们兴致勃勃地参观了声光体验、电磁探秘、运动旋律、数学魅力等展区。被眼前各种各样的科技发明、科技现象深深吸引住了。丰富多彩的科学现象展示、通俗易懂的科普讲解、踊跃活泼的互动交流，让同学们深刻地感受到声、光、电、力等自然科学和现代科技的神奇魅力。

据悉，目前市科协已在市一中、五中、六中建设3处校园科技馆，年参观量达6000余人次。校园科技馆加强了市科普教育阵地建设，激发了全市青少年的创新热情。

## 弃婴公告



2019年3月2日9时10分在汝州市洗耳河办事处十里村十里桥附近，拾得男性弃婴一名，姓名暂定为李子文，估算年龄大约10个月左右，无随身物品。请孩子的亲生父母或者其他监护人持有效证件与汝州市社会福利院联系，联系电话：15738188235，联系地址：汝州市社会福利救助中心园区三号楼。即日起60日内无人认领，孩子将被依法安置。

2019年3月4日



## 打着点滴改作业

3月4日晚，记者在朋友圈看到一张图片令人感动。图片中一位女教师一边打着点滴，一边仍旧在批改作业。据了解，这位老师是骑岭乡王堂小学的彭华华。为敬业的彭老师点赞！

于俊鸽 供稿

短信平台：18768986336

街头巷尾身边事



3月4日，笔者在华子生态园的极速滑草场看到，许多游客正体验滑草游戏的乐趣。

梁杨子 摄



近日，记者经过风穴路时，发现在道路两旁停车位紧张的情况下，竟有车辆横跨了两个停车位。

宋小亚 摄

## 铁腕治污 保卫蓝天

把脉问诊 免费服务

## “千百万”活动助企业绿色发展

本报讯（融媒体中心记者 宋乐义 通讯员 尚何何）3月1日，我市组织环保、发改、工信、工商、地矿等部门负责人，收听收看河南省“千名专家进百县帮万企”绿色发展服务活动（简称“千百万”活动）电视电话培训会。

本次活动按照“专业对口、双向自愿”的原则，采取“就診不挂号，开方不

收费，看病不卖药”的方法，针对不同行业、不同企业面临的实际问题和服务需求，省、市、县分别组织专家团队与相关企业结成帮服对子，逐家开展实地调研与帮扶活动，重点解决全省重点行业企业污染防治和绿色发展面临的普遍性问题和重点难点问题。

会议围绕“怎么看、怎么办、怎么干”等内容，明确任务、画好路线

图，并提出具体要求。同时，我市还注重营造良好宣传氛围，通过开辟特色专栏、典型示范引领等形式，让“千名专家进百县帮万企”绿色发展服务活动深入人心，取得实效。

会上下发了《汝州市开展“千名专家进百县帮万企”绿色发展服务活动实施方案》，对活动进行了具体安排部署。

## 小屯镇铁腕整治镇域环境

本报讯（融媒体中心记者 吴伟伟）“突、突、突……”3月4日，位于小屯镇鲁辛庄村水塘南的一处洗煤厂内，在除尘雾炮车设备的配合下，伴随着机器的阵阵轰鸣声，两台钩机同时作业，挥动着有力的铁臂，狠狠砸向厂区内的围墙上，不多时该处围墙顺利拆除到位。当日，小屯镇组织机关干部和派出所、工商所、国土所、电

管站等部门人员，对非法堆场围墙进行集中拆除。

小屯镇党委政府对此次拆除行动进行了具体安排。镇领导班子带队现场协调指挥。在每处非法堆场，大家分工明确，严格按照程序开展作业。电管站工作人员检查线路并切断电缆。镇机关干部在拆除现场维持现场秩序，防止群众进入危险区域，并

利用无人机监控拆除进度，两台钩机同时拆除，雾炮机全程除尘，确保每一处都拆除到位。

夜幕降临，在料峭春寒中，拆除现场灯光亮起，机器轰鸣，整治工作仍在继续。

截至当天19:00，小屯镇共对10家非法堆场围墙进行拆除，共拆除围墙5500多米，违法建筑800多平方米。

## 汝州市红岩报废汽车回收拆解项目环境影响评价公众参与第二次公示

《汝州市红岩报废汽车回收拆解项目环境影响报告书（征求意见稿）》已编写完成，根据《中华人民共和国环境影响评价法》和《环境影响评价公众参与办法》（部令第4号）的有关规定，建设项目在进行环境影响评价期间应本着“公开、平等、广泛、便利”的原则，面向公众征求与该建设项目环境影响评价有关的意见。本次公示内容如下：

（一）环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径

《汝州市红岩报废汽车回收拆解项目环境影响报告书（征求意见稿）》可在公示网站下载，链接：<https://pan.baidu.com/s/1ygnvUSEvmLEk3zK4q99X4g>，提取码：zloo；或至汝州市产业集聚区汝州市红岩报废汽车回收有限公司办公室查阅纸质版报告书。

（二）征求意见的公众范围 本次征求意见的公众范围主要包括在项目环境影响评价范围内工作、学习、生活的公

民、法人和其他组织，具体地理范围为：北汝河以南、徐庄（包括）以西、朱岭村（包括）以北和化庙村（包括）以东区域。同时欢迎其他区域公众发表意见。

（三）公众意见表的网络链接 公众意见表可从网上自行下载填写，下载链接：[http://www.mee.gov.cn/xxgk2018/xxgk/xxgk01/201810/120181024\\_665329.html](http://www.mee.gov.cn/xxgk2018/xxgk/xxgk01/201810/120181024_665329.html)。

（四）公众提出意见的方式和途径

公众可以将填写好的公众意见表发送至环评单位邮箱，或者以电话、寄信等各种方式向建设单位或评价单位提出意见。（建设单位电话：13937590211；地址：汝州市产业集聚区。评价单位电话：15093061109；邮箱：2248566962@qq.com）

（五）公众提出意见的起止时间 本次公众意见征求时间为2019年3月4日至3月15日，共10个工作日。